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ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ  ΕΥΡΗΜΑΤΑ

ΕΘΝΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ

των Ελλήνων εμπόρων
λιανικής έχουν εργαστεί
στον κλάδο για 1 έως 5
χρόνια, υποδηλώνοντας
ένα σχετικά νέο εργατικό

δυναμικό

 Το 33,70% των Ελλήνων εμπόρων
λιανικής έχουν παρατηρήσει

συναδέλφους να επιδίδονται σε
προληπτικές συμπεριφορές για να
φιλοξενήσουν άτομα με αναπηρία

στους χώρους εργασίας τους

 Το 58,40% των Ελλήνων εμπόρων
λιανικής παραδέχεται ότι οι εταιρείες

τους ή υλοποιούν σπάνια ή ποτέ
δραστηριότητες που σχετίζονται με

την ευαισθητοποίηση και την
κατανόηση της ένταξης των ατόμων
με αναπηρία στους χώρους εργασίας

 Το 42,60% των Ελλήνων
εμπόρων λιανικής πιστεύει ότι

πρέπει να υπάρχουν
προκαθορισμένα κριτήρια για
την αξιολόγηση της ικανότητας
των ατόμων με αναπηρία για
ομαδικότητα και συνεργασία

Μόνο το 9,90% των
Ελλήνων λιανοπωλητών

πιστεύει ότι η διαδικασία
προσλήψεων των εταιρειών
τους είναι ευνοϊκή για τα

άτομα με αναπηρία

 των Ελλήνων εμπόρων λιανικής δεν
έχουν παρατηρήσει συγκεκριμένες

ρυθμίσεις ή τεχνολογίες που βοηθούν
στην ενίσχυση της προσβασιμότητας

των ατόμων με αναπηρία στους
χώρους εργασίας λιανικής

των Ελλήνων εμπόρων
λιανικής πιστεύουν ότι οι

εταιρείες τους είναι λιγότερο
πιθανό να ενθαρρύνουν τα
άτομα με αναπηρία να

υποβάλουν αίτηση για εργασία

Έλληνες εμπόρους λιανικής αισθάνονται σίγουροι
για τις επικοινωνιακές τους δεξιότητες ή

χρησιμοποιούν σχετικές τεχνικές και εργαλεία για να
βοηθήσουν τα άτομα με αναπηρίες στις

αλληλεπιδράσεις τους στους χώρους εργασίας τους

ΜΟΝΟ 3 ΣΤΟΥΣ 10

ΓΕΓΟΝΟΤΑ

μόνο 21,80%
Στατιστικά Υποστήριξη και

Πόροι

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

των Ελλήνων εμπόρων
λιανικής πιστεύουν ότι οι
εταιρείες τους είναι πιθανό
να λάβουν μέτρα για να

εξασφαλίσουν την ευημερία
των ατόμων με αναπηρία

στους χώρους εργασίας τους

Το 91,10% των Ελλήνων
λιανοπωλητών βλέπει
οφέλη από τη χρήση
τεχνολογικών πόρων ή
ειδικών εργαλείων για
την υποστήριξη της
εργασίας των ατόμων με
αναπηρία 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις
που εκφράζονται είναι μόνο του συγγραφέα ή των συγγραφέων και δεν
αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η
Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.


